

赤峰“春城·众基金”困境儿童疾病救助公益活动正式启动

李靖靖出席

□记者 张绍军

本报讯 1月17日,赤峰“春城·众基金”困境儿童疾病救助公益活动正式启动。市政府副市长、市红十字会会长李靖靖出席并讲话。

启动仪式现场,与会人员听取了赤峰“春城·众基金”困境儿童疾病救助公益活动及受助患儿筛选、救治、关爱等有关情况介绍,为受助患儿监护人发放首批关爱救助金。

李靖靖指出,开展困境儿童疾病救助公益活动,不仅是民心工程,更是巩固脱贫攻坚成果、助力乡村振兴战略实施的实事工程。做好困境儿童疾病救助工

作,不仅关系到未成年人切身利益和健康成长,更关系到家庭和谐、社会文明进步。

李靖靖强调,各有关部门要主动作为、通力协作,充分发挥职能作用,全力保障未成年人平安健康成长。市红十字会要充分发挥组织优势,关心关爱更多困境群体,发挥基金最大效益,切实减轻困境家庭负担。赤峰学院附属医院要充分发挥专业优势,为符合条件困境家庭患儿提供优质医疗救助,让更多患儿回归健康。

仪式结束后,与会领导看望了受助患儿代表。

疫情就是命令 防控就是责任

关于春运、寒假、奥密克戎变异株……最新权威回应

国务院联防联控机制于1月15日召开新闻发布会,介绍节日期间疫情防控工作有关情况。目前全国的疫情形势如何?春运期间如何保障旅客安全出行?一起来关注——

国家卫生健康委:当前的防疫总方针对防范奥密克戎变异株仍然有效

从全球看,奥密克戎变异株已经在全球150多个国家和地区进行传播,在有的国家和地区已经成为主要的流行株。专家们分析研判,奥密克戎变异株不影响我国国家现有核酸检测试剂的敏感性和特异性,我国国家“外防输入、内防反弹”总策略和“动态清零”的总方针,对防范奥密克戎变异株仍然是有效的。

交通运输部:防疫交通管控绝不能简单化、一刀切

最近有一些地方出现了无故对货车劝返和无故对货车司机提出隔离要求的情况,这些个案已经协调,基本妥善解决。防疫交通管控绝不能简单化、一刀切,严禁擅自在高速公路省界主线设置疫情防控检查点,县乡村不得擅自阻断或隔离高速公路、国省干线和农村公路。总的说,要层层落实,而不是层层加码,不能影响各类重点物资运输,影响人民群众生活。河南、天津、陕西等地的联防联控机制的交通专班均已实行了24小时值班值守,

如果有交通通行和运输保障方面的问题,公众可查询并拨打交通专班的值班电话进行求助。各省应急运输如果有需要协调的问题,也可以第一时间联系国务院联防联控机制综合组交通专班办公室,应急运输保障电话是:010-65292831。

交通运输部:春运期间为老人儿童提供代查健康码等服务

预计2022年春运全国发送旅客11.8亿人次,日均2950万人次,较2021年同比增长35.6%,较2020年同比下降20.3%,较2019年,也就是疫情发生之前的春运,同比下降60.4%。总体看,今年春运将呈现“客流总量中低位运行、客流构成变化不大、节后出行相对集中、时空分布呈潮汐特征”等特点。交通运输部将强化重点旅客服务保障。关爱帮扶老幼病残孕等重点旅客,根据客流情况及时增加售票窗口和自助售票终端,为不会使用或者没有智能手机的老人、儿童等乘客提供代查健康码、协助信息填报等服务。落实军人、消防员依法优先优惠政策。针对务工人员 and 高校学生等重点人群,积极开展上门售票、专线运行等服务。

(未完待续)

来源:中国政府网 健康赤峰快车

防控疫情·温馨提醒

买年货,简单5招就拿捏好了!



前往菜市场:

- 遮住口鼻,减少触碰
- 进菜市场前,一定要正确佩戴口罩,遮住口鼻。
- 买菜时与人保持1米以上距离,顾客和商家都要正确佩戴口罩,尽量别闲聊。
- 手不要接触口罩外侧,更不能拉下口罩交谈、进食。
- 错峰采购,改变原来赶早买菜的习惯,避免人群聚集。可自备购物袋,既环保还可减少接触传播。
- 购买肉类、生禽时,应由摊主戴着手套拿起肉类、生禽让顾客挑选,顾客自己不要用手直接接触。

制作“大餐”前:

正确存放,认真清洁

● 果蔬的正确“洗澡方式”。放在流动水下用手搓洗,或使用果蔬洗涤剂进行清洗。有些水果可以用开水烫一下后剥皮吃。

● 肉类清洗不要“太豪放”。准备一个专门用来洗肉的盆,加水后再加点面粉,把肉放进去认真揉搓,脏东西就可以通过黏附的面粉被揉下去,再用清水清洗数遍即可。

● 冷冻冰鲜食品需放在冰箱冷冻室保存时,要与熟食分层存放。烹调、食用冷冻冰鲜食品时,应做到烧熟、煮透。

● 海鲜食品尽量避免生吃、半生吃、酒泡或盐腌后直接食用。



(未完待续)

来源:健康中国

接种新冠疫苗 守护健康家园

赤峰市委、市政府:

辛丑隆冬,塞外犹寒,一场新冠肺炎疫情突如其来。疫情发生后,我市坚决贯彻落实习近平总书记关于疫情防控的重要讲话重要指示批示精神,在国务院联防联控机制工作组的悉心指导下,在自治区党委政府和呼伦贝尔市委政府的坚强领导和指挥调度下,果断处置、科学应对,实现了在一个潜伏期内有效控制住疫情的目标,取得了阶段性胜利。

了阶段性胜利。

在满洲里人民奋力抗击疫情紧要关头和艰难时刻,贵市慷慨相助,紧急调拨物资给予支援,并专门派出医护人员和公安干警逆行出征,千里驰援,为我们带来了温暖和力量。援满人员不惧风险、不辞劳苦,冲在一线、昼夜奋战,以高尚的情操、丰富的经验、顽强的作风有力地支持了边城抗疫工作,极大地鼓舞了边城人民

战胜疫情的信心和决心,充分体现了两地患难与共、同舟共济的兄弟情谊,这一义举必将铭刻在满洲里的发展史上,必将铭记在满洲里人民心中。满洲里市委、市政府和全市20万人民,向贵市和所有援满人员致以崇高的敬意和衷心的感谢!

寒冬渐远,阳春必至。我们坚信,有党中央的亲切关怀,有上级党委、政府的指挥领导,有贵市的

鼎力相助,有全市人民的戮力同心,满洲里一定能够夺取这场疫情防控阻击战的全面胜利!

最后,再次向贵市的无私援助表示衷心感谢!真诚祝愿两地人民的友谊地久天长!祝贵市蓬勃发展、人民幸福安康!

中共满洲里市委员会
满洲里市人民政府
2021年12月27日

感谢信



农村客运公交化改造

敖汉旗交通运输局着力推进农村客运公交化改造,提升旅游交通服务品质,对热水汤、白斯朗营子、小河沿等旅游名村客流量较大的客运班线进行了公交化改造,针对各班线路投入纯电动新能源空调车6辆、燃油车5辆,进一步提高了车辆安全防护技术标准和乘坐舒适性。

张国锋 张伟男 高云波 摄

敖汉旗纪委监委举办“岗位技能大比武”知识竞赛活动

□记者 孟静航 通讯员 邵连杰

本报讯 近日,敖汉旗纪委监委举办纪检监察干部“岗位技能大比武”知识竞赛活动,来自旗纪委监委机关及各乡镇苏木街道纪(工)委的工作人员参加了竞赛。

敖汉旗纪委监委通过领导领学、骨干讲学等方式,深入学习习近平新时代中国特色社会主义思想、党章党规党纪、监督执纪执法各项

工作程序等有关内容。同时,持续推行“室组地”联动工作机制,整合办案资源,充实办案力量,对所分管的“室组地”人员进行轮岗调训,联合检查、联合办案,不断推动学用结合。

据了解,此次竞赛活动共5场,开展了知识竞赛、模拟信访办理和违纪违法行为定性量纪等多种形式竞赛活动。

□记者 张斐然 特约通讯员 张海洋

本报讯 日前,“声动喀喇沁旗”主持人大赛总决赛圆满闭幕。

大赛自2021年11月上旬启动以来,90余名选手通过个人报名和单位选拔方式参赛。经过初赛和复赛的选拔和角逐,13名选手进入决赛。

本次大赛充分展示了喀喇沁旗新生代主持人的青春风采。赛场上,不仅可以听到参赛选手们犀利的观点、

深入的分享,还能欣赏最精彩的较量。他们用不同的视角、专注的态度、高涨的激情诠释着时代的变迁,展示着青年的担当,见证着自己的梦想。

主办单位负责人表示,接下来将邀请专业主持人围绕主持词优化、增强互动体验、主持技巧等方面对获奖选手进行专业培训,提升喀喇沁旗青年传播好声音、讲好喀喇沁故事的形象和水平。

擦亮翁牛特旗优质肉牛名片



□记者 王新超

本报讯 为进一步推进优质肉牛增量增效,近年来,翁牛特旗牢固树立生态优先、绿色发展理念,强力推进农牧业供给侧结构性改革,坚持以少养、精养、集中养为方向,以扩群增量为主线,以品种培优为重点,以草畜平衡为牵引,完善良种推广和配套服务体系建设,在基础设施、饲草供应、龙头企业、

市场流通等关键环节加大支持力度,推动全旗肉牛产业高质量发展。

走进广德镇黄谷屯村党支部书记张志超家,牛舍里6头肉牛膘肥体壮,3头小牛犊长势喜人,浩源农业负责人正在回购满300斤待出栏的小牛犊。提及收益,张志超笑容满面地说:“刚刚出售的这两头小牛犊,纯收入在14000元左右。我2021年买了6头牛,如果小牛犊在不受伤害的情况下,这6头牛能收益4万多块钱。”

广德镇经过多方考察,在众多养殖品种中选择了耐粗饲、抗病强、收益高的安格斯基础母牛,形成了“企业+政府+示范户”三级技术服务体系,积极争取畜牧业综合社会化服务站项目,着力建设全旗安格斯肉牛产业共同体,增强区域竞争优势,目前已构建统一技术、饲料、防疫等运行机制。在党员带头、大户带动下,全镇2021年存栏安格斯基础母牛1200头。

与广德镇不同,阿什罕苏木重点养殖西门塔尔牛,以及适当饲养蒙古牛。位于阿什罕苏木的新都养殖种植专业合作社是翁旗蒙古牛保种繁育项目试点基地之一,项目投资260万元,现存栏西门塔尔基础母牛100头,蒙古牛基础母牛100头。合作社在管理上坚持“五统一”模式,打造种

养结合、为养而种的循环产业链,预计可实现年收入200万元,直接带动嘎查集体经济增收4万元以上。

阿什罕苏木苏木达新吉勒呼说:“阿什罕苏木以家庭牧场、牧民合作社和养殖大户为养殖主体,着重在少养精养、提质增效上下功夫,确保草畜平衡的前提下,力争到2025年,实现存栏优质西门塔尔母牛5万头、草原红牛1000头的目标。”

翁牛特旗农牧局一位负责人介绍,翁牛特旗肉牛存栏31万头,基本达到人均1头的水平,存栏量位居全市第四名,预计2022年肉牛存栏达到35万头,2025年达到50万头,就地加工转化率提高到60%以上,打造具有知名度和影响力的翁牛特旗肉牛地域品牌。

以史为鉴 开创未来 埋头苦干 勇毅前行

阳光化冰霜 文明润心灵